

习近平在山西考察时强调



国家发展改革委新增下达 100亿元以工代赈中央投资

新华社北京7月8日电(记者魏玉坤)记者8日从国家发展改革委获悉,国家发展改革委日前新增下达100亿元中央预算内投资,开展以工代赈助力扩围促进重点群体就业增收行动,支持26个省(区、市)和新疆生产建设兵团实施1975个项目,预计发放劳务报酬45.9亿元,助力31万名重点人群就业增收。

本批1975个以工代赈项目瞄准返乡回流重点群体集中、务工需求大的地区,围绕城乡融合发展和农业农村领域中小型基础设施建设,充分挖掘工程建设、服务保障、项目管理和建后管护等各环节工作岗位,预计吸纳带动31万名重点人群就近就业,包括脱贫人口及防返贫致贫监测对象、返乡农民工、其他农村劳动力等群体。

本批投资将项目劳务报酬占中央投资的比例提高至不低于40%,优先实施人工用量大、材料成本低、机械使用少的村道巷道硬化、乡村生产道路改造、小型排灌沟渠疏浚、生态保护坡坎等劳动密集型工程。

截至6月底,国家发展改革委联合财政部共下达2025年度以工代赈中央投资295亿元,支持地方实施以工代赈项目近6000个,预计吸纳带动70余万名困难群众就地就近就业,将发放劳务报酬超过110亿元,有效拓宽群众就业增收渠道。

据悉,下一步,国家发展改革委将立足当前就业形势,积极主动作为,督促指导地方推动已下达投资的以工代赈项目全部开工建设,抓实抓牢重点群体务工组织和劳务报酬发放等关键环节,同步做好项目常态化滚动式储备,推动以工代赈切实发挥稳就业、促增收的逆周期调节作用。

努力在推动资源型经济转型发展上迈出新步伐 奋力谱写三晋大地推进中国式现代化新篇章

(上接01版)推动煤炭产业由低端向高端、煤炭产品由初级燃料向高价值产品攀升,同时着眼于高水平打造我国重要能源原材料基地,配套发展风电、光伏发电、氢能等能源,构建新型能源体系。要扎实推进传统产业转型升级,围绕发展新质生产力因地制宜布局新兴产业和未来产业,逐步形成体现山西特点、具有比较优势的现代化产业体系。要用好多元发展条件,优化营商环境,激

发经营主体活力,把资源优势更好转化为发展优势。

习近平强调,转型发展必须牢牢守住安全稳定底线。要着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,强化“一老一小”等重点民生保障服务,兜牢困难群众基本生活。要深化党建引领基层治理,强化社会治安整体防控,常态化开展扫黑除恶,依法打击各类违法犯罪活动,确保社会大局稳定。要一体推进治山治水治气治城,全面加强防沙治沙和流域水土流失治理,持续推进重点行业节能降碳,扎实开展矿山生态修复,切实维护生态安全。要强化安全生产,严格落实各项监管制度,坚决防范和遏制重特大事故发生。目前已进入主汛期,要精心做好防汛抗洪预案和防灾减灾救灾准备工作。

习近平指出,必须以永远在路上的坚韧和执着推进全面从严治党,要发扬自我革命精神,落实管党治党

青山见证土默川大地奋进脉搏

铭记历史 缅怀先烈

阴山山脉如一条巨龙横亘在内蒙古高原,从山脊南眺,壮阔包容的黄河水如母亲宽厚手掌拂过土默川平原,尽显广袤平野。

如今,土默川平原焕发勃勃生机,放眼望去尽是规整连片的农田,盛夏时节一片郁郁葱葱。守望着这片土地的阴山山脉,被当地人唤作大青山,80多年前曾是八路军大青山抗日游击根据地所在地。

1938年,中央军委指示八路军在平绥路北沿大青山脉建立游击根据地,八路军抽调骑兵等多方力量组成

大青山抗日游击支队。大青山抗日游击支队与蒙汉抗日游击队会师后,在如今内蒙古自治区呼和浩特市武川县、土默特左旗以及包头市土默特右旗、固阳县一带山区活动,开展艰苦卓绝斗争。约4年时间,2000多名游击队员开展大小战斗500余次,击毙日伪军2000余人。

在土默特右旗九峰山生态管理委员会巴总窑村,一派“暖暖远人村,依依墟里烟”的田园烟火气,沟坎纵横交错,传统四合院斑驳古朴,院中种植瓜果蔬菜,窗棂贴着装饰剪纸,村民三三两两围坐树荫下享受宁静时光。

土默特右旗如今已成为内蒙古重要的农业生产基地。曾几何时,这里的土地分散零碎,盐碱程度深。不少

村民将土地低价流转外包,常年外出打工。近年来当地积极探索高标准农田建设和整村土地流转项目,通过现代化科技种植模式,实现土地增产、农民增收,整村土地流转费用相比此前翻了一倍。“流转收入加上就地短期务工收入,年收入增加约2万元。”72岁的村民白虎才说。

“土默特右旗约175.6万亩耕地,已有约三分之二建成高标准农田。”土默特右旗农牧局技术员商斌贵介绍,高标准农田农作物增产15%以上。2024年,土默特右旗成为自治区首批整县推进高标准农田建设试点旗县,粮食产量突破17亿斤,实现“十三连丰”。

同属于土默川平原的土默特左

旗,如今已形成现代农业示范产业集群,集四季采摘、田园文旅、农事体验、研学教育于一体,推动农业、文化、旅游有机融合,展现出现代都市田园综合体发展活力。

80多年前,在大青山里奔袭作战、昼夜游击的八路军战士忍受饥饿劳累,为了守护土默川大地热血、献生命。抗日游击支队近半数战士长眠青山,用铮铮铁骨换来今日粮满仓。

土默川上,各族儿女曾经众志成城,同仇敌忾守卫家园,如今鼓足干劲、奋发图强建设家乡,用热血和汗水写下对这片土地的爱。回望着英烈志气的巍巍青山,见证着土默川大地上始终涌动的奋进脉搏。

新华社呼和浩特7月8日电

谈判延期又施压加码 美最新关税动作怎么看

热点问答

美国总统特朗普7日宣布将从8月1日起分别对来自日本、韩国等14个国家的进口产品征收25%至40%不等的关税,并决定将“对等关税”暂缓期截止日期延长至8月1日。一些美国媒体将最新系列举措解读为升级贸易战之举。

哪些国家面临美国最新关税威胁? 金融市场和贸易伙伴如何回应美方动作? 美政府将谈判延期又施压加码背后有何意图?

在多方压力下,他又在4月9日宣布暂缓对部分贸易对象征收高额“对等关税”90天,但维持10%的“基准关税”。

与4月宣布的“对等关税”相比,此次日本和马来西亚面临的关税从24%上调至25%,韩国、南非、印尼和泰国面临的关税持平,其余国家面临的关税有所下调,但较10%“基准关税”均有大幅提高。

对于外界关注的美欧谈判进展,特朗普此次致信对象中并未纳入欧盟。欧盟方面此前表示,仍在争取于7月9日前与美国达成一项原则性的双边贸易协议。

达成一致,则贸易协议无意义。他还说,对日本来说谈判没有最后期限,日本不会牺牲农业利益以换取早日达成协议。

韩国产业通商资源部8日发表声明说,新政府上台后,虽在短时间内根据国家利益优先原则与美方进行了密集谈判,但仍不足以就所有议题达成共识。韩国企划财政部第一次官李炯日表示,美国总统就关税问题致信主要贸易伙伴加剧了市场不确定性,韩国将密切关注相关进展对金融市场和实体经济的影响。

马来西亚投资、贸易与工业部8日发表声明说,单边主义措施将干扰两国商业活动、供应链及投资流动。希望与美方进一步磋商,解决尚未达成一致的问题,明确关税范围与影响,寻求及时完成谈判的途径。

首先,特朗普政府希望以新关税施压加速推进贸易谈判。美国亚洲协会政策研究所主管温迪·卡特勒表示,特朗普决心对那些他认为行动不够迅速的贸易对象施压,但将日韩等盟友纳入首批对象令外界感到意外。美国外交关系协会格林伯格地缘经济研究中心主任马修·古德曼表示,日韩是美国在亚洲的重要盟友,很难理解特朗普首先对它们发出威胁。

对于如何确定首批关税信函对象,白宫新闻发言人称“这是总统的特权,他就是选择了这些国家”。

其次,特朗普政府延长关税暂缓期,似乎认识到一味施压无法达到预期目的。古德曼认为,如果立即实施“对等关税”,金融市场可能会产生更严重动荡,“许多美国公司和他(特朗普)的支持者都会不高兴”。

哪些国家面临美最新关税威胁?

特朗普当天在社交媒体上陆续发布他写给日本、韩国等14国领导人的信函,称将从8月1日起对这些国家征收25%到40%不等的关税。

根据信函,日本、韩国、马来西亚、突尼斯、哈萨克斯坦将被征收25%的关税,南非和波黑将被征收30%的关税,印度尼西亚将被征收32%的关税,塞尔维亚和孟加拉国将被征收35%的关税,泰国和柬埔寨将被征收36%的关税,老挝和缅甸则面临40%的关税。

同一天,特朗普签署行政令,延长“对等关税”90天暂缓期,将实施时间从7月9日推迟到8月1日。特朗普表示,8月1日的期限不是“100%固定的”,他将对此保持灵活性。

特朗普4月2日宣布开征所谓“对等关税”,引发美国金融市场暴

金融市场和贸易伙伴反应如何?

加征关税的消息引发市场担忧。7日收盘时,纽约股市道琼斯工业平均指数比前一交易日下跌0.94%,标准普尔500种股票指数下跌0.79%,纳斯达克综合指数下跌0.92%。在上市日的日本车企股价大跌,丰田、本田分别下跌4%和3.9%。

日本首相石破茂8日表示,对美国再度提高关税感到“非常遗憾”,已指示相关阁僚在8月1日之前继续谈判,寻求达成能够维护国家利益的协议。石破茂说,日美多轮谈判仍未能达成协议,是因为“日本政府不愿轻易妥协,该要求的必须要求,该保护的必须保护,持续进行了强硬磋商”。

负责谈判的日本经济再生大臣赤泽亮正表示,若日美不能就汽车关税

美关税动作释放哪些信号?

不少观察人士认为,在关税暂缓期临近结束时,特朗普正通过发送关税信函升级贸易战。不过,从选择关税对象、延长关税暂缓期等动作来看,美方释放出复杂信号,既有施压他国尽快达成协议的威胁,又有受制于关税反噬效应的现实妥协。

美国彼得森国际经济研究所执行副总裁兼研究部主任马库斯·诺兰认为,不排除关税新威胁又是“虚张声势”。

最后,系列关税信函带来新的不确定性。《华盛顿邮报》报道,外界尚难以清晰解读一系列新政策的全部意图,不清楚美国政府是在认真执行计划,还是只想重启陷入僵局的谈判,但这两种情况都加剧了经济不确定性。

美国全国对外贸易理事会会长杰克·科尔文表示,继续威胁加征关税只会让企业决策无所适从,削弱美国和主要贸易伙伴之间的信任。

新华社北京7月8日电

近5年我国退化草原面积 年均缩减5000万亩

据新华社呼和浩特7月8日电(记者李云平)最近5年,我国草原呈现高水平保护、高质量发展的良好态势,草原综合植被盖度稳定在50%以上,退化草原比例累计降低13个百分点,退化草原面积年均缩减5000万亩。

这是记者7月8日从在内蒙古锡林郭勒盟召开的全国草原保护发展改革试验区建设暨治理超载过牧现场会上获悉的。

据介绍,我国草原面积居世界第一,草原扩绿提质空间大,草业发展前景好。自2021年以来,全国持续深化草原改革发展,不

断提升草原资源保护能力,共查处各类破坏草原案件近3万起;有效治理草原超载过牧问题,内蒙古等省份基本实现草畜平衡,全国鲜草年产量超过6亿吨。其中,科尔沁沙地正在重现往日稀树草原风光,京津上风区起沙问题明显缓解。

目前,全国草种供给不足问题得到有效缓解,多年生生态草种供给能力达到2.5万吨;全国草原政策和技术支撑体系不断完善,1600多万户农牧民获得稳定的政策性收入,草业经营主体蓬勃发展。

(上接01版)推进“一类事”政务服务集成化,提升综合监管质效,提高政务运行效能。四是强化组织实施,加强行业指导和跨部门协同,注重省级统筹和基层创新,完善制度和标准体系,做好业务指导和宣传引导。

《意见》指出,坚持集约高效、整体规划,加强资产调剂共享,避免低效闲置、铺张浪费,坚决防治和纠正政务服务中的“面子工程”。强化统筹规划,在确保安全的前提下稳妥有序推进人工智能大模型等新技术在政务服务领域应用。持续完善全国一体化在线

声明

于素芳遗失泰安学府地产有限公司开具的收款收据3份,编号:7796430(金额:760157.4元),日期:2020年8月18日、7796088(金额:127351.6元),日期:2020年8月18日、8804836(金额:30万元整),日期:2019年3月15日,声明作废。

无人认领遗体的公告

为确医院公共资源的有效利用,根据相关规定,因联系不到家属,遗体存放至今。下在院长期存放无人认领的遗体处理事宜进行公告:

1. 女,2012年11月17日急救入院,抢救无效死亡,身份不明,因联系不到家属,遗体存放太平间至今。
2. 男,2015年4月23日急救入院,抢救无效死亡,身份不明,因联系不到家属,遗体存放太平间至今。
3. 男,2016年1月21日急救入院,抢救无效死亡,身份不明,因联系不到家属,遗体存放太平间至今。
4. 男,2017年4月13日急救入院,抢救无效于2017年4月15日死亡,身份不明。
5. 张舒宇,身份证号:37091119770620443X,2020年11月15日急救入院,因联系不到家属,遗体存放太平间至今。
6. 祝洪志,身份证号:231283195709300308,2020年4月11日入院,2020年6月21日医治无效死亡,因联系不到家属,遗体存放太平间至今。
7. 王士存,男,2012年7月28日入院,2012年7月29日医治无效死亡,因联系不到家属,遗体存放太平间至今。
8. 韩平昌,男,2014年7月21日在泰安市中医院二院死后

转至我院太平间存放,因联系不到家属,遗体存放至今。
9. 李吉财,男,身份证号:231221196706015110,2015年6月3日由泰安市第一人民医院转至我院,抢救无效死亡,因联系不到家属,遗体存放太平间至今。
10. 张丽娟,女,2017年6月24日急救入院,抢救无效死亡,因联系不到家属,遗体存放太平间至今。
11. 刘雨,男,身份证号:370923198212050717,2022年3月24日急救入院,抢救无效死亡,因联系不到家属,遗体存放太平间至今。
12. 马道臣,男,出生日期1962年10月2日,2020年11月9日急救入院,抢救无效死亡,因联系不到家属,遗体存放太平间至今。

望逝者亲属或有关单位核对资料,及时到山东第一医科大学附属肿瘤医院认领和办理遗体善后。自本公告发布之日起30日后,仍无人认领遗体并办理火化手续的,我院将按照相关规定将遗体移交殡仪馆,由当地民政部门处理。
山东第一医科大学附属肿瘤医院 2025年7月4日



泰山国际会展中心会展潮街盛大招商

万达北·约15000平方米·泰山大街黄金地段·大空间·低租金

招商品类

- 潮流运动区: 运动体验店、室内轻型娱乐项目、潮流运动品牌集合店
- 二次元街区: IP主题店、COSPLAY体验馆、动漫咖啡厅、动漫周边店
- 轻食饮品区: 轻食沙拉吧、果汁奶茶吧、咖啡馆、主题餐厅
- 周边文创区: 潮玩百货、IP周边、非遗工作室
- 文艺手作工坊: 陶艺、木工手作、手工饰品

招商热线

0538-6311163

15725857877

会展中心南广场负一层